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Adoeig
Oépo 1.
Ané tov optopd g alpolo TN GUVAETNONG XATAVOURS Xal TO Lyua TeoxUnTel €0xoha OTL:
(o)
_ 2 1 1
P(X =2)=Fx(2) — Fx(2 )zg_gz,
®)
_ 1
P(X <2)=Fx(27)= 3
()
P{X =2}u{05<X <15}) =
—P(X=2)+P(05<X<15) =
=P(X =2)+ Fx(1.5) = Fx(0.5) =
1 1 1
= =-_-2.(05)?2 =
3 3 3 (0.5)
_ T
12
(8)
P{X =2}uU{05<X <3}) =
=P05<X<3) =
— Fy(3) - Fx(05) =
_o b
6 12
_3
=7
Oépa 2.

(o) H neproyt, 6nou 1 and xowvod ouvdptnorn tuxvotntag mdavétntag eival ¢ gaivetal 010
Eyfua (1). Ipbdxertar yia éva tplywvo ye Bdomn 2 xou Oog 1. T'a Ty otadepd ¢ npénet,

/_;m/fwy(%y)d:cdy —1,

e N

e N

6mou 0 YWoUEVo 3 - 12 efvan To epBadY TOU YPUUROCHIAOPEVOU TELYGVOU.
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VAR
-X+y=1
y= \ e R
-1 1 X
X+y=1

f®)] L)

AN

-1 1 X 1 y

Tyfpor 20 2(a,ii)

TCevixd woyer 6t fx(z) = fj;o Ixy (z,y)dy. Anbd to Syfua (1) gaiveton 6,

e lu—1<2<0, fx(@)=[Tecdy=1+2z
e 0<z<1, fx(x) = fol_xcdy: 1—x.

Apa,
142 ,—-1<z<0
fx(x)=¢ 1—2 ,0<x<1
0 , AAAOU.

Ouofoc yio 0 <y <1, fy(y) = fj;o fxy(z,y)dy = fyl:f/ cdr = 2(1 — y). Anhadi,

fy(y)“{ 0 , ahhob.

Hpogavde, Tyfue (2), fxv(x,y) # fx(z)fy(y) xa o tuyaiec petafintéc XY Sev eivar
avegdpTnTeS.

(B) Anavtdrtar nohd ehxola napate@yTaS TN Yeupxt tapdotact tou Lyhuatog (3). To
ohoxhipwpo TNG oLVAETNOTNG TUXVOTNTAS TIAVOHTNTIC OTO YPUPUOOKIACUEVO TRlYWVO YE
Béon (0,1) xou Ghog 3 oto onueio (%, 1) toottar pe v mdavétnta P(X > 2Y). Apa,
P(X>2Y)=1%-1-1=1.

(v) Oupolwe and 1o Lydua (4) éyovue 6L,
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f®)

X=2y
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(3)
xz fXY(x7y) 1
fﬁ*: - 7$§1_y70<y<17
YOS TRy Ty
vy, fxvy(z,y)
Yy _ _ 1— <1.
re@y =Lt L o<y ci . o <
Ocua 3.
(o)
990 — 1000 X — 1000 _ 1020 — 1000
P X < 1020) = P _
(990 < X < 1020) ( < < %5 )
1 1
:P(—§<Y<1):<I>(1)—<I><—§):

1
— (1)~ 1+ @(5) = 0.8413 — 1+ 0.6915 = 0.5328,

érou 1Y axohoudei xavovixh xatavour N (0, 1).

(B)
P(990 < X < 1020)
P(X < 1020|X > 990) = =
(X < 1020]X > 990) P(X > 990)
B 0.5328 B
X—1000 - 990—1000
P( 20 ~ 20 )
05328
P(y >-1)
.532 .532
_ 0.53 81 :05318:0'7705‘
t-e(-3) o(3)
Ocua 4.
(o)

Fx(z)=P(X <z) :P<U% S:U) :P<U§m2) = Fy(e?) =2°, 0<z <1,

xodoe 1 U axohoudel opotbpopen xatavour oto [0,1], téte Fy(u) =u, 0 <u < 1. Apa,
fx(@)=22,0<2<1

(ot,ii)
Fyly) = P(Y <y) = P(—InU < y) = P(U > e*y) =1-FyleV)=1—¢"Y, y>0.

Apa, fy(y) =e7Y, y > 0 xo enopévac n tuyaio yetofintd Y elvou extdetind.
Teobnog mapaywyng deryudtwy uiog exdetinng tuyalag petoBintig:
Hopdyw detypata opbtépoppns oto [0, 1] tuyaiac yetaBintic xon ta Tepved and 10
wetaoynpationd —Iin(u).
(ot,iii)
P(U<=t) ,a>0

Fy(2)=P(Z<z)=PlaU +b< 2) =
2(2) = P(Z < 2) = P( 1= e ) e

FU(Zbe ,a>0
1— Fy Z;b) 4 <0

a

N
|
SJ

=2 ,a>0,b<z<a+b
,a <0, a+b<z<b.

—_
|
N}
|
(=n

d
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Apa,
,a>0, b<z<a+b
,a <0, a+b<z<hb.

| 2=
Y

fz(2) = {

(B) Tz <07 adpootixf cuvdptnon xatavourc eivar 0, eved yro ¢ > 2 efvar 1.
INo 0 <2 <2 €youye:

Fx(x)=P(X<z)=PX<z,H)+ P(X <z,7T) =
= SP(X <alH)+ S P(X <alT) =

1
P(I+U <)+ P1-U<ua)=

P(USm—l)%—%P(USl—x)z

-O—i—%(l—(l—x)) 0<z<1
(z—1)+4-1 <2 <?

:g,0<x§2.

DI NI= DN = N =

I
—N—

Eropévee n X eivon o tuyaia petaBintd nou axohoudel opotbuopen xatavour oto [0, 2].



